
Vizită de studiu/ Schimb de experienţă

Agenţia  Naţională  de  Administrare  Fiscală  (A.N.A.F.)  implementează  proiectul  „Creşterea  in-
tegrităţii în Agenţia Naţională de Administrare Fiscală prin cooperare instituţională şi consolidarea ca-
pacităţii”, finanțat prin Granturi Norvegiene. 

Scopul acestui proiect este de a crește capacitatea administrativă a Direcției Generale de Integri-
tate (D.G.I.)  din cadrul A.N.A.F. și  gradul de conștientizare în rândul angajaților A.N.A.F. și  a societății
românești în general cu privire la măsurile luate pentru prevenirea și combaterea corupției și a încălcării
eticii profesionale în cadrul A.N.A.F.

Printre activitățile acestuia se numără și efectuarea de vizite de studiu care au drept scop schim-
bul de experiență în domeniul prevenirii și combaterii administrative a corupției şi încălcării eticii și in-
tegrității profesionale în domeniul fiscal și identificarea acelor informații care pot fi valorificate în cadrul
proiectului şi/sau în activitatea A.N.A.F.

Cea de a doua vizită de studiu prevăzută în cadrul proiectului  a fost organizată în  Polonia,  în
perioada   09  -  11.06.2015,  la  Varşovia,  respectiv  Cracovia,  pentru  9  funcţionari  publici  din  cadrul
structurilor centrale ale A.N.A.F. 

Agenda de lucru a cuprins teme precum:
 Sistemul fiscal din Polonia. Măsurile anticorupţie 
 Proceduri de lucru în prevenirea şi combaterea corupţiei şi a încălcării eticii profesionale 
 Lupta împotriva corupţiei – studiu de caz
 Combaterea corupţiei 
 Declaraţiile de avere -  elemente de bază şi exemple privind consecinţele neregulilor prezentate
 Codul de conduită în domeniul de aplicare a măsurilor anticorupţie 
 Acţiuni care influenţează combaterea  corupţiei în zonele predispuse.

Schimbul de experienţă între cele două administraţii fiscale vine în sprijinul îmbunătăţirii capac-
ităţii A.N.A.F. în domeniul prevenirii, combaterii corupţiei şi a încălcării eticii profesionale. De asemenea
s-au consolidat relaţiile între experţii delegaţiei române,  experţii norvegieni şi experţii polonezi, fapt care
va asigura pe viitor o colaborare mai eficientă în domeniile de interes comun.




